
TELEPÍTÉS
Masszív védőtok

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, olvassa el a
használati útmutatót és tekintse át a képeket.
1. Az eszköz behelyezése a tokba: Helyezze az eszközt a
tok hátsó részére. Óvatosan csatlakoztassa a töltő
csatlakozóját az eszközhöz. FIGYELEM: Nagyon fontos,
hogy a csatlakozót egyenesen tartsa az eszköz előtt és
egyenesen az eszközbe csatlakoztassa (ha a csatlakozót
ferdén helyezi a készülékbe, akkor vagy a csatlakozó
vagy az eszköz megsérülhet). Helyezze az elülső
részt/keretet az eszköz fölé és a mellékelt csavarokkal
csavarozza a helyére, a tok hátuljára. Az eszköz
mostantól biztonságban van és nem mozdítható el a
csavarok meglazítása nélkül.
2. Az aktív MultiMoveClip telepítése: Lazítsa meg a
tápegység közepén található csavart, hogy
eltávolíthassa a csukló hátsó részét. Helyezze a csukló
talp részét a kívánt pozícióba és csavarozza a helyére a
mellékelt csavarokkal. Helyezze a tápegységet a lemez
fölé, hogy a csavarok illeszkedjenek a csuklóban
található furatokkal. Húzza meg a csavarokat, amíg a
MultiMoveClip szorosan a helyére nem kerül, de ez
később még állítható.
3. A tok elhelyezése az aktív MultiMoveClip-pen:
Helyezze a tokot a tápegység fölé és nyomja egyenesen
lefelé, a tápegységbe, hogy érezze, amikor bepattan a
helyére. Az eszköz most már töltődik. A tok kivétele az
aktív MultiMoveClip-ből: Nyomja előre a tápegységen
található kioldó kart, hogy a tok szabaddá váljon.
Nyomja/emelje egyenesen felfelé a tokot, ki a



tápegységből.
4. A termék a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis
Apple iPad 5th Gen (A1822, A1823); Apple iPad 9.7
6th Gen (A1893, A1954); Apple iPad 9.7 New; Apple
iPad Air (A1474, A1475, A1476)


